

剪纸小课堂 孩子欢乐多

2019年1月22日 星期二 责编:于绍泉



本报讯(记者 于文博)1月21 日,在源汇区老街街道受降路社区图 书室, 受降路社居委组织举办了剪纸 活动,辖区几十名孩子积极参与,一 起上了一堂生动的剪纸课。

当天下午3点,在活动现场,记 者看到几十名孩子围坐在一张长桌 旁,桌子中央放着一叠厚厚的红纸, 剪纸爱好者孙建民作为老师, 向孩子 们介绍了剪纸的相关知识, 并现场教 孩子们剪纸。跟着孙建民的步骤,孩 子们先折后剪,一步步完成了各自的

今年8岁的明明,剪出的作品是 一朵花,她练习了三次,才终于成 功。明明拿着她的作品,高兴地说:

"这是我的第一个剪纸作品,我要把它 带回家,让爷爷奶奶看一看。'

"你看看,我剪了一个心,好看 吧。""我的是小红花,回家后,我要把它贴在纸上。""你剪得真好,我回家还要再练习练习。""今天的活动太 好了,下次有活动,我还要参加。"…… 和明明一样,其他孩子也陆续完成了 自己的作品,大家互相展示、评价, 现场充满了欢声笑语。 "春节快到了,孩子们也进入寒

假,让他们学习剪纸,一方面是为了 丰富他们的假期生活,让他们感受剪 纸的魅力,另一方面也是为了营造社 区气氛,迎接春节的到来。"受降路社 居委主任荆海燕说。



旅客钱包遗落 乘务员捡到归还

本报讯 (记者 杨 淇)"非常感 谢汽车站的工作人员帮我父亲找到了 钱包, 为他们点赞。"1月21日, 舞阳 县的李女士对记者说。

1月19日上午9点多,李女士的 父亲和家人在漯河汽车站乘车前往洛 阳。到了洛阳下车没多久,李女士的 父亲发现自己的钱包不见了。

"当时我父亲特别着急,就赶紧 给我打了电话, 当时他不确定是怎么 丢的。我就先和漯河汽车站进行了联 李女士说。

1月19日下午4点左右,汽车站 工作人员韩琼娜接到了李女士的电 话。韩琼娜根据李女士父亲的乘车信 息,联系到了乘务员张天顺。了解情 况后,张天顺立刻在车内寻找。

"当时汽车正在洛阳返回漯河的 途中,车上已经换了一批乘客。"韩 琼娜说,张天顺当时没有找到钱包。 当天晚上6点多,张天顺再次在车内 仔细寻找时,终于在一个座位旁的缝 隙里,找到了李女士父亲的钱包。

"我父亲钱包里有近5000元现金 和身份证、银行卡等重要证件。"李 女士说,得知钱包被找到后,1月20 日,她父亲赶到了漯河汽车中心站。 经过核实,汽车站工作人员将钱包归 还给了她父亲。

"真的十分感谢汽车站的工作人 员,热心地帮助我们,我准备过几天 给他们送去一面锦旗。"李女士说。

▶ 郾城区郭庄社区

少儿绘画比赛 丰富寒假生活



本报讯(记者潘丽亚)为丰富辖 区少儿的寒假生活,培养孩子们的兴 趣爱好,1月20日,郾城区沙北街道 郭庄社区组织开展了一场绘画比赛。

当天下午,记者来到郭庄社区活动 室,一群孩子正在热闹地讨论着绘画作 品。志愿者老师时不时指导孩子们绘画 技巧。只见孩子们时而手拿画笔认真思 考,时而表情严肃低头作画,专心致志 的样子俨然一个个小画家。

活动结束后,孩子们纷纷拿出自"新鲜出炉"的作品进行展示。不 少小朋友高兴地对记者说,她们很喜 欢这样的活动, 既可以学到画画的方

法,也可以和伙伴们一起玩耍

'孩子们放寒假后,有的宅在家里 看电视玩游戏,我们依托社区的活动 室和志愿者,通过举办各种各样的活 动,为孩子们搭建一个学习和娱乐的 平台,丰富他们的课外生活,也可以 进一步营造浓厚的社区文化氛围。"郭 庄社区相关负责人表示

记者了解到,随着寒假的来临, 全市各个社区将会举办诸如"安全教育""绘画比赛"之类的关爱未成 年人的活动,在提高孩子们安全意 识的同时, 也丰富孩子们的寒假生

早上装修吵 居民很烦恼

本报讯(见习记者 党梦琦)最 近一段时间,家住市区祁山路南段的 杨先生很烦恼,因为每天早上6点左 右,邻居家装修的噪音就会准时响 起,影响他和家人休息。1月21日, 记者进行了采访。

杨先生家住祁山路南段一独家小 院,家中装修的邻居住在他家西隔 壁,邻居姓王。杨先生告诉记者,最 近一段时间,每天早上6点左右,邻 居王先生家经常有电钻和砸墙的噪 音,常常将睡梦中的他和家人惊醒。

'我们两家墙挨着,本来隔音效 果就不是特别好。今天早上我睡得正香,突然听见一阵'突突突'的声 音,我就醒了,结果拿起手机一看, 才早上六点。"杨先生说,"醒了以后 也睡不着了就起来了,一看我爸妈也 被噪音吵醒,很早就起来了。邻居装

修可以理解,但这么早就开始,影响 邻居们休息啊。"

1月21日中午,记者跟随杨先生 来到王先生家。王先生告诉记者,最 近他家中正在整修,由于一些简单的 活自己会做,就趁早上起来上班之前 的这段空闲时间干一些。没想到影响 了邻居休息,他很抱歉。

"是我没有考虑周全,以后我会 注意,尽量避开休息时间。"王先生



开展公益活动 关爱未成年人

本报讯(记者 刘亚杰)1月21 日,记者从市妇联了解到,由市妇 联、市文明办主办、市家庭教育研究 会具体负责的"缤纷冬日 乐享沙 一'同心圆'会心团体公益活 动正式开始。

据悉,本次活动的对象为我市 初、高中生(男、女生不限)。活动的 形式是大家围坐成一个圈,建立成一 个团体, 互相分享情感, 彼此尊重、 彼此以诚相待,在感同身受的环境下 互相学习,促进个人的成长。活动的 主题为《我的生命我做主》《独一无二 的我》。本次活动旨在引导全市广大未 成年人开展有益有趣、文明祥和、丰 富精彩的寒假生活。

市妇联相关负责人告诉记者: 本次公益活动是2019年未成年人寒 假系列活动中的一项,活动由市家庭 教育研究会具体负责,通过活动希望 未成年人在成长路上遇到迷茫的时 候,可以有一个健康、坚定的心态, 并帮助未成年人建立远大的理想和目